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  Заступнику міського голови 

  з гуманітарних та соціальних 

  питань 

  А.Ковчу 

    

 

 

        Інформаційна довідка про розвиток відділу молодіжної політики, сім’ї 

та спорту у 2020 році, стан виконання завдань та заходів, визначених 

Програмою соціально-економічного розвитку міст Дрогобича та Стебника 

на 2020 рік 

     

       Відділ молодіжної політики, сім’ї та спорту подає  звіт про роботу відділу  і 

пропозиції відповідно до доручення міського голови від 06 січня 2021 року за 

№15. 

       Відділ забезпечує реалізацію на території міст Дрогобича та Стебника 

державної політики з питань молоді, сім'ї, фізичної культури та спорту, 

гендерної політики, охорони материнства та дитинства, сприяє організації 

оздоровлення, відпочинку і дозвілля дітей та молоді, забезпечує підготовку та 

проведенню спортивних заходів, навчально-тренувальних зборів, заходів 

щодо участі спортсменів у спортивних змаганнях різних рівнів, сприяє 

інтелектуальному і духовному розвитку дітей та молоді, підвищенню ролі 

жінок у суспільстві, створенню рівних можливостей для участі жінок та 

чоловіків у політичному, економічному, соціальному, культурному і 

суспільному житті, розробляє міські комплексні і цільові програми у галузі 

молодіжної політики, сім’ї, розвитку фізичної культури і спорту та забезпечує 

їх реалізацію. 

            Активними суб’єктами реалізації молодіжної політики в ОТГ є 

молодіжні  громадські організації, а також організації, які працюють з 

молоддю та органи місцевого самоврядування. Діяльність органів місцевого 

самоврядування скерована на підтримку молодіжних ініціатив. Міста 



Дрогобич та Стебник вважаються молодіжними, оскільки в них проживає 27 

594 особи віком до 35 років (загальна кількість мешканців 65 700), що складає 

близько 42%. 

          Упродовж 2020 року відділ молодіжної політики, сім’ї та спорту 

виконавчого комітету Дрогобицької міської ради реалізовував такі програми:  

1. Комплексна програма «Молодь Дрогобича на 2019-2021 роки» ( рішення 

№ 1535 від 27.12.2018 року);  

2. Програма «Пакунок малюка на 2019-2020 рр.» (рішення № 1534 від 

27.12.2018 року).  

№ Назва програми Сума виділена на 

реалізацію програми 

1 Комплексна програма «Молодь 

Дрогобича на 2019-2021 роки» 

200 тис. грн. 

(використано у 2020 р. 

92 172, 80 грн.) 

2 Програма «Пакунок малюка на 2019-

2020 роки» 

40 тис. грн. 

(видано у 2020 р. –  

26 «пакунків малюка») 

  

При відділі молодіжної політики, сім’ї та спорту діють такі ради: 

 

– Координаційна рада з питань сім’ї та молоді при виконкомі Дрогобицької 

міської ради - 4 засідання; 

– Координаційна рада з питань запобігання та протидії домашньому 

насильству – 4 засідання; 

– Координаційна рада з питань гендерної політики та протидії торгівлі людьми 

- 4 засідання; 

– Комісія з розгляду звернень громадян щодо оздоровлення та відпочинку 

дітей - 7 засідань; 

– Молодіжна дорадча рада - 4 засідання; 

– «Школа лідера» - 9 засідань. 
    

За 2020 рік  

Проведено 44 заходи в рамках  Комплексної програми «Молодь Дрогобича  

на 2019-2021 роки» 

Стосовно напрямку з питань запобігання насилля в сім’ї зареєстровано 221 

звернення та проведено 4 засідання Координаційної ради 

Видано 362 посвідчень батьків і дітей з багатодітних сімей, продовжено 

дію 480  посвідчень батьків і дітей з багатодітних сімей.  

Розглянуто 1100 звернень з даного напрямку.  

Оздоровлено 38 дітей пільгових категорій 

(за кошти з обласного  і державного бюджетів), у журналі реєстрації 

зареєстровано 136 заяв на оздоровлення дітей пільгових категорій.  

Проведено 7 засідань Комісії з розгляду звернень громадян з питань 

оздоровлення та відпочинку дітей. 

Проведено понад 800  консультацій 



18 багатодітних сімей мм.Дрогобича та Стебника, які підчас карантину 

втратили дохід, отримали допомогу продуктами харчування. 

Подано 3 пакети документів в ЛОДА та присвоєно почесне звання «Мати-

героїня». 

На сторінці відділу у Facebook опубліковано понад 300 публікацій стосовно 

роботи відділу за напрямками. 

У 2020 році діє програма  «Пакунок малюка » та вручено 26 пакунків для 

сімей, в яких народжується 4 і кожна наступна дитина.  

        

       Протягом 2020 року надійшло 1400 звернень (усних та письмових), з них: 

136 - з питань оздоровлення, 3- з питань присвоєння почесного звання «Мати-

Героїня України», 26 - з  питань вручення «Пакунку малюка», 1100 - з питань 

видачі та продовження посвідчень, видачі довідок за місцем вимоги, 221 (за 

поданням поліції) - з питань насилля в сім’ї, 198 – від жінок.  

       30 січня 2020 р. – участь  у нараді з питань координації зусиль та 

напрацювання планів у сфері молодіжної політики  у Львівському обласному 

молодіжному центрі. 

       З 27 до 31 січня 2020 року – конкурс відеочитань до Дня пам’яті Героїв 

Крут. 

   29 січня 2020 р. - перегляд фільму «Крути-1918» (Молодіжний простір). 

   30 січня 2020 р. - участь у нараді з питань реалізації молодіжної політики у 

2020 році (у Львівському  обласному  молодіжному центрі). 

   21 лютого 2020 р. – конкурс-диктант до Міжнародного Дня рідної мови; 

   26 лютого 2020 р. – Форум молоді (тренінговий день для молоді). 

   3 березня 2020 р. – виїзна комісія щодо факту скоєння домашнього 

насильства. 

             Дистанційний конкурс малюнку до Великодніх свят «Великодні 

передзвони» (157 учасників). 

             Дистанційний конкурс малюнку до Дня матері та Міжнародного Дня 

сім'ї (всі 64 учасники отримали сертифікати - квітень-травень). 

            Дистанційний фотоконкурс для багатодітних сімей (до Міжнародного 

Дня сім'ї). 

            Флешмоб до Дня вишиванки в Дрогобичі  (12-18 травня): усі учасники 

отримали сертифікати, окремі – подарунки (232 учасники). 

           Конкурс відеочитань до Дня матері (110 дітей): усі учасники отримали 

подарунки та сертифікати. 

           З нагоди Дня матері підготовлено та оформлено 160 вітальних листівок 

жінкам багатодітних сімей, де виховується 4 і більше дітей, а також жінкам, 

яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня». 

           Відділом розроблено Аплікаційну форму для участі у програмі “UNFPA 

«Міста, вільні від домашнього насильства» на 2020-2021 роки. 

          З народи Міжнародного Дня захисту дітей відбувся онлайн- 

відеоконкурс  «Майстер-класи для дітей» (165 учасників). 

          Радіо-виступ у прямому ефірі на КМЦ «Дрогобич» з приводу роботи 

відділу у період карантину. 



         Проведено онлайн-конкурс «Я - зірка» та онлайн-концерт до Дня молоді 

(червень). 

         Спільно з МГ «МГО Права молодь» проведено онлайн-КВЕСТ 

«Святкуймо День молоді разом із добровольцями» (надання першої 

домедичної допомоги, стратегія і тактика бою). 

        Участь у вебінарі «Алгоритм діяльності мобільної бригади соціально-

психологічної допомоги постраждалим від домашнього насильства та 

насильства за ознакою статі» - 8 липня. 

     Участь у прес-конференції «Будь проінформований - захисти себе» до 

Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми, що відбулася 8 липня у 

приміщенні БФ «Карітас». 

      6, 28 і 29  серпня в Молодіжному просторі відбувся тренінг для молоді: 

«Мотивація до підприємництва та визначення  зовнішніх та внутрішніх 

ресурсів молодого підприємця». 

    12 серпня До Міжнародного Дня молоді проведено благодійний концерт і 

зібрано кошти для онкохворих дітей  в сумі 21205 грн. 

      Подано заявку на участь у конкурсі «Кращі практики місцевого 

самоврядування» у 2020 році в розділі «Формування безпечного, комфортного 

та привабливого життєвого середовища”, напрямок: патріотичне виховання 

молоді. 

    Онлайн-флешмоб до Дня Державного Прапора України - 23 серпня. 

    Онлайн-флешмоб до Дня Незалежності України «Я народився з Україною в 

один день» (сторінка відділу молодіжної політики, сім'ї та спорту, Facebook) - 

20-24 серпня; 31 серпня відбулося нагородження учасників конкурсу.  

     Онлайн-конкурс «Активний відпочинок – взамін гаджетоманії» - 31 серпня 

відбулося нагородження 25 учасників конкурсу. 

    У зв'язку із запровадженим карантином конкурси, фотоконкурси та 

флешмоби проводилися онлайн на сторінці відділу (Facebook), яка створена 

сім років тому і нараховує 4 450 учасників. 

    Розроблено роздатковий матеріал (закладки, стікери) щодо запобігання та 

протидії домашньому насильству. 

    Працівники відділу успішно пройшли онлайн-навчання  в Академії 

громадської участі: «Статут громади міста Дрогобича» та отримали 

Сертифікати. 

       Онлайн-КВЕСТ до Дня міста «Історична гра» - 14- 20 вересня. 

       Флешмоб відеопривітань «Завітайте в Дрогобич» - 14-20 вересня. 

       Участь молодіжних громадських організацій у Всесвітній акції 

наймасштабнішого прибирання «Зробимо Україну чистою разом» - 19 

вересня. 

       Виставка робіт, майстер-класи та фотозони від навчальних закладів «Тобі, 

рідне місто» - 21 вересня. 

       Дитячий концерт, танцювальний марафон «Мода на здоров’я» - 21 

вересня. 

       Нагородження учасників онлайн-фотоконкурсу багатодітних родин «Моє 

улюблене місце в Дрогобичі», онлайн-КВЕСТу «Історична гра» - 21 вересня. 

       Перегляд фільмів до Дня захисника України, Покрови Пресвятої 

Богородиці, Дня Українського козацтва (у навчальних закладах) – 5-12 жовтня. 



       Прибирання могил борців за волю України представниками навчальних 

закладів міста (12 – 16 жовтня). Лампадковий похід на могили воїнів УПА, 

Січових Стрільців. 

       Онлайн-читання поезії з нагоди святкування Дня захисника України, 

Покрови Пресвятої Богородиці, Дня Українського козацтва (12 – 13 жовтня). 

Нагородження учасників – 21 жовтня. 

       Онлайн-вікторина з нагоди 102-ої річниці створення ЗУНР. Нагородження 

учасників – 3 листопада. 

       Онлайн-читання поезії про мову до Дня української писемності та мови – 

9 листопада. Підведення підсумків та нагородження – 10 листопада. 

     Регіональний флешмоб «Не ламай калину» (кущ калини висаджено на 

території лікарняного містечка, біля Центру матері і дитини) з нагоди 

відзначення Дня боротьби за ліквідацію насильства щодо жінок – 25 

листопада. 

     Навчальний візит Вінницького обласного молодіжного центру (зустріч з 

міським головою м. Дрогобича, молодіжними організаціями та екскурсії по 

місту) – 26 листопада. 

       Захід (за участю навчальних закладів) до Дня вшанування пам’яті жертв 

Голодомору (онлайн-композиції) – 23-28 листопада. 

       Нарада з представниками відділу молодіжної політики департаменту 

внутрішньої та інформаційної політики ЛОДА щодо роботи молодіжних рад в 

Дрогобицькій ОТГ – 4 грудня. 

       Акція «Добрі серця». Вручення подарункових наборів багатодітним 

сім’ям, в яких виховується 4 і більше дітей, до Дня Святого Миколая – 14-18 

грудня. 

       Зустріч міського голови з багатодітними сім’ями з нагоди Дня Святого 

Миколая – 17 грудня. 

       Виставка-розпродаж Новорічно-Різдвяних композицій – 17-31 грудня. 

        

Інформаційна довідка про головні проблеми відділу молодіжної 

політики, сім’ї та спорту, шляхи їх вирішення 

та заплановані до реалізації у 2021 році програми 

 

       Відділ молодіжної політики, сім’ї та спорту у 2021 році реалізовує такі 

програми:  

1. Комплексна програма «Молодь Дрогобича на 2019-2021 роки», рішення 

№1535 від 27 грудня 2018 року. 

2. Програма «Пакунок малюка на 2021-2022 роки», рішення №40 від 24 грудня 

2020 року. 

 

Підготовлено проекти програм: 

– Програма часткової компенсації відсоткової ставки банкам за кредитами, 

наданими молодим сім’ям на придбання житла за рахунок бюджету 

Дрогобицької міської територіальної громади на 2021 рік, 

– Програма забезпечення житлом молодих сімей та одиноких молодих громадян 

Дрогобицької міської територіальної громади на 2021 році,  

– Програма запобігання та протидії домашньому насильству на 2021 рік.  



       

        Проблемні питання:  

Створення Молодіжної ради Дрогобицької територіальної громади;  

Реалізація програм з кредитування;  

    Створення молодіжних просторів в найбільших старостинських округах на 

базі освітніх та культурних закладів;  

    Конкурс на кращі проекти МГО для спільного проведення заходів;  

Пакунок малюка ( видача та підтримка сімей мм. Дрогобича та Стебника і 

сіл: Бистриця, Биків, Глинне, Новошичі, Ортиничі, Болехівці, Нове Село, 

Брониця, Верхні Гаї, Воля Якубова, Дережичі, Монастир-Дережицький, 

Добрівляни. Долішній Лужок, Лішня, Монастир Лішнянський, Михайлевичі, 

Нижні Гаї, Бійничі, Почаєвичі, Раневичі, Рихтичі, Хатки, Снятинка, 

Залужани, Старе Село, Унятичі, Нагуєвичі, Медвежа, Ступниця, Котоване, 

Солець.       

 

 

 

Начальник відділу молодіжної 

політики, сім’ї та спорту       О.Пашко 

 


